

# HŘEBENÁČ



SLOUPSKÝ INFORMAČNÍ  
ZPRAVODAJ

ROČNÍK XVII  
ČÍSLO 2



**Novinky z radnice  
Skončily velké investiční akce  
Začala fotbalová sezóna**



## SVĚDOMÍ NÁRODA



V posledních dnech mne velice znepokojuje docela intenzivní veřejná debata o navrácení majetku církvím, a především pak ten její naprosto zvrácený obsah, z něhož se vytrácí právo a v podstatě se legalizuje zlodějna.

Ptám se, existuje-li ještě něco, čemu se říkálo „svědomí národa“. Celá léta slyším, jak se všude krade a jak by ti zloději měli být zavřeni až zčernají.

A souhlasím, vždyť každý zloděj má a musí být potrestán a ukradené má a musí být vráceno. Jak lze ale vysvětlit, že v případě zabaveného církevního majetku to nemá platit, a dokonce to má být obráceně. Na zloděje se už ani nezlobíme a okradený se má stydět, že chce alespoň něco vrátit.

Už více než 20 let se téměř všichni zvolení politici a všechny vlády bojí takto rafinovaně zmanipulovaného názoru velké části voličů a zametají tento problém pod koberec. Až musel zasáhnout ústavní soud, který nařídil, že je třeba urychleně přijmout příslušný zákon a majetky církvím vrátit, neboť kromě zřejmého bezpráví takto zablokovaný, „umrtvený“ majetek brání stovkám obcí a měst v jejich rozvoji a všechny podané žaloby stát pochopitelně prohrává. Přesto se ozývá, že se majetek vydat nemá, protože si to většina národa nepřeje. Copak lze právo a zákon ubít vůlí většiny?

A kdo je ona většina, pokud vůbec existuje? V prvním popřevratovém sčítání lidu se prokazatelná většina národa přihlásila k víře. Dnes už tomu tak není, dokonce jsme prý nejateističtější v Evropě. Důvodů této zásadní změny bude asi více, od vyjádření euforie po roce 1989 až k posilování liberálního životního stylu a k postupnému odmítání všech autorit během let. „Nepokradeš“ ale určitě stále platí. Okraden nechce být zcela jistě nikdo, dokonce se bouříme, že „někdo“ rozkrádá „naše“ odevzdané daně. Jak je tedy možné, že okradené církve nám nevadí? A dokonce je napomínáme za to, že se vůbec ozývají. Vždyť podle Bible mají být chudé a mají jen sloužit.

Praktikujících věřících je menšina, ale v určitých životních situacích se na kněze ve všech farnostech obrací i ostatní. Když je nám nejhůř, zemře nám někdo blízký, či řešíme křest nebo svatbu dětí a vnuků a pohne se v nás svědomí, běžíme na faru. Tak si toho považujeme a nemějme strach, že napravením křivdy a vrácením majetku se něco změní a že z venkovských farářů - služebníků uděláme „boháče“. Vždyť jim akorát přidáme práce, a státu se uleví.

Jak je to u nás ve Sloupě? O zablokované církevní pozemky na Skřepě se má léta starat stát, resp. jeho Pozemkový fond. Přitom je neseče buď nikdo, nebo ten, komu vzrostlá lebeda už opravdu moc vadí, anebo obec, samozřejmě za obecní peníze. Navíc státu platíme za to, že přes pozemky vede kanalizace. A to nám nevadí, ale vrátit je církvi by vadilo? Les na Stráni už farní je, a ví to vůbec někdo? A když ano, vadí mu, že se o les stará pan farář? Jistěže ne. Tak proti čemu ta většina národa vlastně bojuje?

*Pozn.: V Otázkách Václava Moravce v neděli 26.8.2012 bylo konstatováno, že církve dostanou zpět pouze asi 50% zabaveného majetku a za to, co již vydat nelze, budou 30 let dostávat asi 1,25 miliardy ročně. Stát přitom každý rok ušetří až 1,75 miliardy, protože přestane vyplácet duchovním platy. A to se nám nelíbí?*

Starosta.

## NOVINKY Z RADNICE

**Dne 13. června** nám firma PROSTAS, s.r.o. Prostějov předala dokončenou stavbu **zateplení budovy základní školy**.



Poté proběhlo kolaudační řízení a dne 6.8.2012 vydal stavební úřad kolaudační souhlas. Za toto dílo a všechny související výdaje (energetický audit, projekt, žádost o dotaci, výběr dodavatele, inženýrská činnost) **jsme nakonec zaplatili částku 20.424.730,92 Kč**. Na vlastní stavbě se dokonce ušetřilo, neboť nebylo třeba vyčerpávat celou rozpočtovou rezervu. Vyplacená dotace EU nakonec činila 13.808.447,99 Kč a dotace Státního fondu životního prostředí ČR byla 812.261,63 Kč. Největším přínosem tohoto díla kromě **pěkného vzhledu budovy** je dosažení významné **úspory nákladů na topení**, která ve srovnání dvou posledních topných období dosahuje zhruba **50 %** (500 – 600 tis.Kč).



**V pátek 29.6.2012** jsme za účasti senátora a náměstka hejtmana Jihomoravského kraje Ing. Stanislava Juránka a dalších hostů **slavnostně otevřeli** dokončenou stavbu dalších **šesti pečovatelských bytů** a k 1.7. **byly uzavřeny nájemní smlouvy** se šesti

nájemníky, kteří uspěli ve výběrovém řízení. V průběhu měsíce července se noví nájemníci postupně nastěhovali a dnes tedy **všechny byty slouží svému účelu**. **Náklady stavby** včetně inženýrských sítí a terénních úprav dosáhly částky **7.034.582,- Kč**, z toho 3,9 mil.Kč byla dotace Ministerstva pro místní rozvoj a další částkou 1,0 mil.Kč přispěl Jihomoravský kraj.

**Téměř hotov je** náš největší investiční projekt, společný se sousední Šošůvkou – stavba nové čistírny odpadních vod a kanalizace s názvem „**Sloup, Šošůvka – ČOV a kanalizace**“.



Dne 15.5.2012 vydal Odbor životního prostředí MÚ Blansko povolení ke zkušebnímu provozu, který bude trvat do 15.7.2013 a na základě uzavřené smlouvy ho bude zajišťovat VAS a.s. divize Boskovice. Během této doby by měla být bezesbýtku vyladěna technologie ČOV zajišťující dodržení projektovaných parametrů. Již nyní je na čistírnu **kromě Sloupu napojeno cca 85 % domácností ze Šošůvky** a podle dílčího vyhodnocení provozu za období květen až červenec dosahuje čistírna **účinnosti 88,1 %**. Plnění limitů OŽP v jednotlivých ukazatelích znázorňuje následující tabulka:

	přítok	limit odtoku	odtok
BSK <sub>5</sub> (mg/l)	134,2	20	3,6
CHSK (mg/l)	260,3	75	30,3
NL (mg/l)	100,3	20	6,3
N-NH <sub>4</sub> (mg/l)	48,7	10	3,8
P <sub>celk</sub> (mg/l)	6,7	2	0,8

Prostavěnost ke 30.6.2012 dosáhla **94,28 %** celkových nákladů, což znamená částku **107.661.224,75 Kč**. Na vlastní ČOV je prostavěno

50.309.951,35 Kč (100,00 %), na stokách ve Sloupě 13.474.809,13 Kč (95,12 %), na stokách v Šošůvce 42.097.464,26 Kč (99,69 %) a na všeobecných položkách 1.779.000,- Kč (89,62 %). Částky jsou uvedeny bez DPH. **Termín definitivního dokončení stavby je 30.9.2012.** Po tomto datu bude možno si v rámci „Dne otevřených dveří“ novou čistírnu prohlédnout. Datum bude předem oznámeno.

Dokončením obou velkých staveb (zateplení ZŠ a nová ČOV) dotovaných penězi Evropské unie a státu a proplacením dodavatelských faktur nám **spadl velký kámen ze srdce. Dotace cca 115 milionů korun je jistě obrovská, dříve nepředstavitelná pomoc, vykopená** ale na druhé straně stejně mimořádným **zadlužením** a k tomu ještě neuvěřitelně náročnou **administrativou** a nervy drásající **nejistotou** v celém průběhu výstavby. Z pohledu obcí, kde se ještě staví anebo je dokonce dílo hotové a dotační peníze ještě nepřišly, jsme na tom tedy moc dobře.

Rozruch kolem **návrhu nového územního plánu** postupně utichl, když většina připomínek občanů ke konceptu ÚP byla akceptována. **Rozšíření obytné zástavby na Lukách bylo omezeno** na pruh široký cca 35 m za stávajícími zahradami pro 3 - 4 rodinné domky, a to především za účelem vytvoření obecní cesty, která zajistí přístup jak k novým, tak k dříve realizovaným stavbám. Další výstavba rodinných domů je směřována hlavně na zbytek plochy za bytovkami

a také na část zemědělských pozemků naproti rekreačnímu středisku Čermák z a N ě m č i c k ý m p o t o k e m . **Nejpodstatnější změnou** oproti stávajícímu územnímu plánu je **vypuštění přeložky krajské silnice** za bytovkami, kolem benzinové čerpací stanice a ulicí Soukopovou, kde zůstanou pouze místní komunikace.

Dne 16.8.2012 proběhlo na Stavebním úřadě MÚ Blansko **projednání návrhu** územního plánu s dotčenými organizacemi, a po zapracování jejich připomínek **bude** na podzim **vyhlášeno veřejné projednání návrhu ÚP s občany.**

Ke dni 18.6.2012 jsme od obce Němčice bezúplatně převzali **novou retenční nádrž** na Němčickém potoce v hodnotě 15.403.823,- Kč, která byla vybudována jako **ochrana Sloupu před povodněmi.** Za normálního stavu je v nádrži 3302 m<sup>3</sup> vody, pokud hladina vody dosáhne bezpečnostního přelivu, obsahuje nádrž 67757 m<sup>3</sup> a při průtoku stoleté vody pojme 96455 m<sup>3</sup>. Za toho stavu nádrž snižuje průtok z 11,5 m<sup>3</sup>/s na 3,58 m<sup>3</sup>/s.

Po dlouhém zvažování zastupitelstvo přece jen nakoupilo dva **radary na měření rychlosti.** Po 2 měsících je zřejmé, že ukazatel od Němčic svůj účel plní (pokud ho nějaký „dobrák“ neodpojí ze zásuvky), z Příhona ale radar zřejmě přemístíme před jeskyně nebo do Rájecké ulice.

Starosta.

## Před 150 lety byl Sloup povýšen na městys.

Ve vleku starostí s dokončováním a zaplacením velkých projektů spolufinancovaných dotacemi Evropské unie jsme téměř přehlédli skutečnost, že právě před 150 lety – v roce 1862 – byla obec Sloup povýšena na městys.

Původní jmenovací dekret panovníka Františka Josefa I. se sice zatím nepodařilo dohledat, ale z jiných dostupných pramenů je rok povýšení zřejmý. A proto na základě žádosti zastupitelstva městyse ze dne 4.12.2006 předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky Ing. Miloslav Vlček s účinností od 23.1.2007 stanovil obec Sloup městysem. Tímto aktem byl naší obci historický titul „městys“, zrušený zánikem právní subjektivity obcí a měst po roce 1948, slavnostně navrácen.

Místní zastupitelstvo k tomuto „kulatému“ výročí vydá pamětní pohlednici a oslavu na připomenutí povýšení obce na městys spojí s oslavou 30. výročí otevření nové základní školy.

Oslavy se uskuteční ve dnech 5. a 6. října a jejich program spojený s pozvánkou veřejnosti bude s předstihem oznámen.

Zastupitelstvo městyse.

# Z ČINNOSTI VÝBORU PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI

Jaro ve Sloupě začalo nejen Velikonoce, ale i řadou zajímavých akcí, které probíhaly u kulturního domu nebo na Lukách. První z nich byla akce s názvem **Přijelo k nám ZOO**, kde jsme všichni mohli vidět spoustu zajímavých zvířat, jak v okolí KD, tak uvnitř. Tradičně nechybělo občerstvení a pekly se bramborové placky. Na sklonku dubna bylo nádherné počasí, a proto spousta z nás vydržela až do večerních hodin.

Letos jsme nezapomněli ani na **Pálení čarodějnic v pondělí 30.4.** na Lukách. Nejen členové skupiny Sigma Pumpa připravili pro děti úžasnou Čarodějnickou školu plnou překvapení a pohádkových postav. Děti musely zdotat náročnou trasu a splnit ne jeden úkol. Po překonání celé Čarodějnické stezky děti čekal, za odvalu, Výuční list Čarodějnický. Za odměnu ještě dostaly opečený špekáček, limču a dospěli za trpělivost pivo. U ohně nechyběl zvuk kytar ani zpěv účastníků.

Poslední z jarních slavností byl **Dětský den v neděli 3.6.**, který se nesl ve Šmoulím duchu. Každého příchozího návštěvníka vítal milý šmoulí obličej, signalizující zábavu a radost. Děti si mohly vyzkoušet kreativní dílny, opičí dráhu, chůdy, skákání v pytlí, malování na obličej a mnoho dalších atrakcí. Nechyběl ani skákací hrad. Skvělou ukázkou nám připravili blanenští biketrialisté, kteří předvedli na kolech neuvěřitelné skoky. Odpoledne sice přerušil déšť, ale věříme, že se všichni bavili.

Vladimír Čípek a Bc. Jitka Nováková

## Blahopřejeme našim jubilantům

### Červenec

Grossová Hana, č.p. 212	50 roků
Ondroušek Miroslav, č.p. 216	60 roků
Kalová Daniela, č.p. 151	70 roků
Procházka Antonín, č.p. 165	70 roků
Sedlaříková Anna, č.p. 156	70 roků
Hlaváčková Anna, č.p. 23	84 roků

### Srpen

Šujanská Helena, č.p. 244	60 roků
Bezděková Vladimíra, č.p. 146	85 roků
Dobiášek Josef, č.p. 89	86 roků
Pejchalová Božena, č.p. 58	90 roků
Mrázková Jana, č.p. 178	92 roků

### Září

Haváč Zdeněk, č.p. 195	50 roků
Podaná Aloisie, č.p. 259	75 roků
Raudenská Marie, č.p. 160	80 roků
Pařízková Božena, č.p. 105	82 roků
Fialová Marie, č.p. 13	83 roků
Pásková Ludmila, č.p. 190	83 roků
Hasoň Jan, č.p. 120	90 roků

### Říjen

Havelka Petr, č.p. 229	50 roků
Krejčířová Božena, č.p. 161	60 roků
Pospišil František, Ing., č.p. 206	60 roků
Žák Josef, č.p. 85	75 roků



## Informace z matriky

V roce 2012 u nás bylo uzavřeno již 28 sňatků. Z toho 8 v kostele Panny Marie Bolestné, 3 v kapli sv. Václava a sv. Anežky České v Šošůvce, 4 v obřadní síni na radnici, 6 v Eliščině jeskyni, 1 v jeskyni Kůlna, 3 na louce u Hřebenáče, 1 na rozhledně ve Veselici, 1 na zahradě ve Žďáře a 1 u rybníka ve Žďáře.

## Koho jsme od počátku roku do obecního společenství přivítali .....



Karel Hasoň (nar. 27.1.)  
Laura Binderová (nar. 13.2.)  
Nikola Musilová (nar. 22.3.)  
Lucie Zouharová (nar. 17.4.)  
Alice Neoralová (nar. 30.4.)  
Sofie Novotná (nar.4.6.).

## ..... a s kým jsme se rozloučili



Naděžda Weinholdová (+ 2.2.)  
Jiří Fiala (+ 12.4.)  
Antonín Hasoň (+ 21.6.)  
Jan Bezděk (+ 7.8.).

Ke dni vydání zpravodaje evidujeme 6 narozených, 4 zemřelé, 13 přistěhovaných a 9 odstěhovaných. Současný počet obyvatel Sloupu je 954.

Ludmila Mynaříková, matrikářka  
Aneta Medunová, evidence obyvatel

## OKÉNKO ZÁKLADNÍ ŠKOLY

**Prázdniny nám skončily. Odpočítí jsme se sešli v pondělí 3. září v 8:00 hodin. Prvníci s rodiči v kulturním domě, ostatní žáci přímo ve škole.**

Počet tříd ZŠ Sloup se ve školním roce 2012/2013 snížil na 16. Docházku ukončily dvě deváté třídy, nastoupila jedna první. Třídní učitelkou první třídy je Mgr. Eva Turčanová. Ve škole také bude pracovat nová účetní . Ing. Evu Balúchovou střídá paní Jana Musilová.

*Víte, že pravidelné vyučování bylo v nové budově ZŠ Sloup zahájeno 1. září 1982? Toto kulaté výročí hodláme náležitě oslavit; ve dnech 5.-6. října 2012 bude probíhat množství společenských akcí pro veřejnost.*

*O podrobnostech budeme informovat.*

Oprava bazénu jde do finíše. Oproti původnímu plánu proběhla navíc sanace stropní konstrukce a vyměňovat se budou i řetězy posuvného dna, takže koncem října se začne plavat. Vzhledem k tomu, že již máme vyměněné dno a rekonstruované sprchy, bude bazén od nové plavecké sezóny opět ve výborném stavu.

Budeme rozšiřovat školní včelín. Dostali jsme účelovou dotaci z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši 25 tisíc Kč.

Ve školním roce 2012/2013 pokračuje projekt Patronát. Každý deváták dostane na starosti prvníáčka, kterému pomůže se zvládnutím zahájení povinné školní docházky. Na začátku září budou mít první a devátý ročník sladěné rozvrhy.

Na začátku nového školního roku nás navštíví vyučující soukromé ZUŠ Blansko, aby projednali rozvrhy hudební školy. Bude se učit hra na klavír, keyboard, kytary, flétny, trubku, teorie, zpěv a obory, o které projeví žáci dostatečný zájem. Hra na bicí proběhne formou zájmového kroužku.

Také letos bude ve škole k dispozici školní psycholožka Mgr. Michaela Krucká. Vždy ve čtvrtek odpoledne ji mohou navštívit rodiče a v pátek dopoledne děti a učitelé.

*Mgr. Pavel Dočekal, ředitel školy*



*Foto z přijetí absolventů a nejlepších žáků minulého školního roku na radnici.*

# SLOUPSKÝM SPORTEM - KOPANÁ



Do jarní části okresního přeboru vstupovali fotbalisté naší TJ s jasným cílem. Po podzimním titulu půlmistra, kdy přezimovali na 1. místě s náskokem 3 bodů na rezervu FK Blansko, chtěli tuto soutěž vyhrát a přesně po 40 letech vybojovat postup do krajské soutěže (naposledy jsme hráli I.B třídu v sezóně 1972/73). Nakonec jsme však zůstali těsně před branami a stejně jako v minulé sezóně jsme obsadili 2. místo za postupujícím FK Blansko „B“, když při stejném počtu bodů 58 rozhodovala o 1. místě vzájemná utkání a ta hovořila ve prospěch našeho největšího rivala. V Blansku jsme na podzim prohráli 1:0 a na jaře doma se hrálo 2:2, když vyrovnávací gól do naší sítě padl 3 minuty před koncem. Pro všechny, kteří mají co dělat se sloupským fotbalem, to bylo velké zklamání. Získali jsme sice o bod více, než když jsme byli loni druží za Lipovcem, mohli jsme se pyšnit nejlepší obranou v soutěži, druhým týmem v počtu vstřelených branek a Aleš Petržel byl mezi kanonýry rovněž druhý s 20 góly, ale sezónu jsme zakončili jako druží, když ze 26 utkání jsme 18 x vyhráli, 4 x remízovali a 4 x prohráli.

V měsíci srpnu jsme vstoupili do nové sezóny s novým, tentokrát hrajícím trenérem. Davida Jarůška, působícího u týmu v předcházející 4 roky, vystřídal Libor Škvarenina, a neměl to v přípravě vůbec jednoduché. Nemohl počítat s dlouhodobě zraněnými - Hynkem Jarůškem (pravděpodobná operace kolene) a Zdenem Vachem (problémy s achilovkou). Navíc Pavel Nečas už v průběhu jara avizoval ukončení kariéry, neabsolvoval s mužstvem předsezónní přípravu, a přestože v úvodních 2 kolech byl nedostatek hráčů (administrativní problémy s registračními průkazy

hostujících hráčů Michala Bezděka z Ostrova a Petra Cupala z FC Blansko), nenechal se „ukecat“ a v sestavě se neobjevil. O to víc překvapilo jeho koketování s Kotvrdovicemi, kam by chtěl jít na podzim hostovat. Asi se jednalo o lukrativní nabídku a výbor TJ ho po bouřlivém průběhu rozhodování nakonec s přihlédnutím k jeho zásluhám uvolnil. A aby toho všeho nebylo málo, Honza Kala si v zaměstnání zlomil nohu v kotníku a jestli se kdy vůbec objeví na trávníku je ve hvězdách. Na hřišti se tak v úvodních mistrovských utkáních objevili Honza Sychra a David Šváb, kteří ale pro pracovní vytížení vůbec netrénují. Kádr týmu byl kromě toho doplněn o dorostence Dixe Svobodu (trénuje pravidelně) a Ondru Čípka (zatím marodí s palcem na noze).

Po kvalitní přípravě, v níž jsme sehráli řadu přípravných utkání, vesměs vítězných (prohra jen v Lipovci), začal v neděli 12.8. nový ročník okresního přeboru. V úvodním kole jsme se představili na hřišti nováčka z Vilémovic a vyhráli jsme vysoko 6:0, 2 góly vstřelili Tomáš Kleveta a Martin Mikulášek, 1 x skórovali Aleš Petržel a debutant mezi muži Dix Svoboda. Ve druhém kole se u nás představili fotbalisté AFK Letovice a po remíze 3:3 si odvezli 1 bod. V průběhu utkání soupeř vedl 2:0, pak se nám povedl dokonalý obrat a vedli jsme po gólech Mikuláška, Petržela a Sekaniny 3:2. Vyrovnání přišlo 3 minuty před koncem z trestného kopu. Na posledním zasedání okresního fotbalového svazu ale vynesla sportovní technická komise řadu kontumačních výsledků a potrestala tak týmy, které některé své hráče nezaregistrovali do nově vzniklého svazu. To potkalo mezi jinými i Letovice, a tak jsme dodatečně získali

kontumační výhru 3:0.

V neděli 26.8. jsme se jako vedoucí tým okresního přeboru představili v Olomučanech a za výkon ve druhém poločase přesvědčili všechny přítomné diváky o tom, že tam právem patříme. Po výhře 4:0 zůstali první se stoprocentním ziskem 9 bodů při skóre 13:0. Branky stříleli Tomáš Kleveta, Zdena Trefil, Alda Petržel a David Šváb. Ve čtvrtém kole ale přišel šok, který čekal málokdo. Nažhavený Sloup doma proti Doubravici zcela vyhořel. Když se dostali hosté ve 40. minutě do vedení, zdálo se, že se ještě nic neděje. V trpké první půlhodině druhého poločasu však domácí inkasovali ještě třikrát a jejich příznivci nestačili kroutit hlavami po zcela nečekaném debaklu.

Zdeněk Kučera

## AKTUÁLNÍ TABULKA - MUŽI

1. Sokol Rudice	4	3	1	0	16:10	10
2. ASK Lipůvka	4	3	1	3	13:7	10
3. FC Olešnice	4	3	0	1	15:4	9
<b>4. TJ Sloup</b>	<b>4</b>	<b>3</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>13:4</b>	<b>9</b>
5. Vilémovice	4	3	0	1	10:8	9
6. Šošůvka	4	2	0	2	8:7	6
7. Kořenec	4	2	0	2	9:9	6
8. Olomučany	4	2	0	2	9:11	6
9. Doubravice	4	1	1	2	9:8	4
10. SK Jedovnice	4	1	0	3	6:10	3
11. Vysočany	4	1	0	3	5:9	3
12. AFK Letovice	4	1	0	3	3:9	3
13. Drnovice	4	1	0	3	3:16	3
14. Kotvrdovice	4	0	1	3	6:13	1



## AEROBIK

Milé cvičenky,

začátek cvičební sezóny na sebe nenechal čekat a my vám teď představíme pár novinek, na které se můžete těšit.

Začínáme cvičit v úterý 4. 9. 2012 v tělocvičně ZŠ Sloup od 19:00 hodin.

☐ **Úterý vždy od 19:00 hodin**

Sudé úterý - posilování s protažením.

Liché úterý - relaxačně-zdravotní cvičení.

☐ **Středa - Pilates od 19:00 hodin.** Cvičí se v družině, předpokládaný začátek říjen.

☐ **Čtvrtek od 19:00 hodin aerobní formou.** Zahřátí, choreografie, posilování, strečink.

Každá poslední hodina v měsíci bude s překvapením, týká se to čtvrtku.

Pro novou cvičenku bude vstup na první hodinu zdarma.

Děti do 15- ti let zdarma.

Dospělí nad 60 let a studenti 20% sleva.

Úprava cen a sjednocení permanentek na pilates a aerobik.

Další informace a zajímavosti

[www.aesloup.wgz.cz](http://www.aesloup.wgz.cz)

Bc. Jitka Nováková





# První školní den...



## INFORMACE PRO OBČANY

### Burza dětského oblečení a dalších potřeb.

Kde : Budova hasičské zbrojnice

Kdy : 2.10. – od 15.00 do 18.00 hod. – výběr věcí

3.10. – od 15.00 do 18.00 hod. – výběr věcí

5.10. – od 15.00 do 18.00 hod. – prodej

6.10. – od 08.00 do 10.00 hod. – prodej

Co : Dětské oblečení a jiné potřeby pro děti do 15 let věku.

Podrobnější informace budou zveřejněny později.

Radka Nejezchlebová a spol.

### POZVÁNKA

V sobotu 15.9.2012 zveme všechny občany na již **4. Medový jarmark**. Pozvánka s programem je samostatnou přílohou zpravodaje.

Stejně jako loni bude součástí jarmarku výstava medových výrobků v kulturním domě, do níž se zapojil chvályhodný počet žen z naší obce i z okolí. Budeme velmi rádi, když se k nim i letos přidají další šikovné kuchařky se svými výrobky, popř. přivítáme i další nápady nebo recepty.

**Žádáme tedy kuchaře a kuchařky, kteří se rádi zúčastní se svými medovými nápady, aby své výrobky v přiměřeném množství předávali přímo v KD, a to v pátek 14.9. od 17.30 do 19.30 hod., případně v sobotu 15.9. od 8.30 do 9.30 hod.**

Ke shlédnutí pak budou všechny sladké dobroty v sobotu **od 13.30 hod.** v KD, kde si také po celou dobu výstavy můžete objednat kávu s medovou sladkostí.

Těšíme se na jakékoliv Vaše "**medové nápady**" a přejeme hodně elánu a nadšení.

Lenka Štěpaníková

---

**SLOUPSKÝ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ HŘEBENÁČ.** Vychází nepravidelně dle potřeb Úřadu městyse Sloup. Redakční práce, grafika: Bohumil Hlaváček, Vladislav Pokorný. Foto: Andrea Nováková, Pavel Novák, Bohumil Hlaváček, Josef Mikulášek.

Pro všechny sloupské domácnosti zdarma, pro volnou distribuci cena 10 Kč. Toto číslo vyšlo 7. září v počtu 400 výtisků.



## OTEVŘENÍ PENZIONU



## SLAVNOST TĚLA A KRVĚ PÁNĚ

## FARNÍ DEN



## NOC KOSTELŮ





## DĚTSKÝ DEN



## NEANDRTÁLCI V JESKYNÍCH



## DEN SLOUPSKÉHO PIVA

## KRASFEST





**PÁLENÍ ČARODĚJNIC**

**PROBOUZENÍ BROUČKŮ**



**SLOUPSKÁ LESNÍ PATNÁCTKA**

**AEROBIC**

